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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. 874 +  Maryjo, Dziewico Niepokalana, weź mnie pod szczególniejszą opiekę swoją i strzeż czystości mojej duszy, 
serca i ciała. Tyś wzorem i gwiazdą życia mojego. 

Dz. 161 +   
O Maryjo, Niepokalana Dziewico, 
Czysty krysztale dla serca mojego, 
Tyś mocy moja, o silna kotwico, 
Tyś tarczą i obroną dla serca słabego. 
 O Maryjo, Tyś czysta i niezrównana, 
 Dziewico i Matko zarazem, 
 Tyś piękna jak słońce, niczym nie zmazana, 
 Nic nie pójdzie w porównanie z Twej duszy obrazem. 
Twa piękność zachwyciła oko trzykroć Świętego, 
Ze zstąpił z nieba, opuszczając tron wieczystej stolicy, 
I przybrał ciało i krew z Serca Twego, 
I przez dziewięć miesięcy tając się w Sercu Dziewicy. 
 O Matko, Dziewico, nikt nie pojmie tego, 
 Że Bóg niezmierzony staje się człowiekiem, 

 To tylko motyw miłości i niezgłębionego miłosierdzia Swego, 
 Przez Ciebie, Matko — dane nam żyć z Nim na wieki. 
O Maryjo, Matko Dziewico i Bramo niebieska, 
Przez Ciebie przyszło nam zbawienie, 
Wszelka łaska przez Twoje ręce dla nas tryska, 
A wierne naśladowanie Ciebie uświęci mnie jedynie. 
 O Maryjo, Dziewico — Lilio najśliczniejsza, 
 Serce Twe dla Jezusa było pierwszym tabernakulum na ziemi, 
 A to dlatego, że pokora Twoja była najgłębsza, 
 I dlatego wyniesiona nad chóry anielskie i nad Świętymi. 
O Maryjo, słodka Matko moja, 
Oddaję Ci duszę, ciało i biedne me serce, 
Bądź strażniczką życia mego, 
A szczególnie w śmierci godzinie, w ostatniej walce. 
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II Niedziela Adwentu, Rok A - 7 grudnia  
6:00pm (sobota) wynagradzająca Najświętszemu Sercu Pana Jezusa  
 i Niepokalanemu Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata  
6:00pm +Kazimierz Minorczyk zmarły w Polsce 
7:00am O Boże błog. dla Ryszarda Dąbrowskiego w dniu urodzin 
7:00am +Władysław Lechowicz 
9:00am ++Helena i Stefan Toton; +Kazimierz Kielek 
11:00am Dzięk.  za sakrament I komunii św. Gabrieli 
1:00pm ++Łucja i Zdzisław Grzybowscy 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Maria i Grzegorz Piecuch; +Franciszek Koczwara 

Poniedziałek – 8 grudnia, 
Uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP  
6:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii 
6:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Aleksandra Zając z okazji urodzin 
12:00pm W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
7:00pm Wynagradzająca Matce Bożej za grzechy, którymi jest  
 obrażane jej Niepokalane Poczęcie 
7:00pm + Ryszard Kapusta w 25 rocznice śmierci 
Wtorek – 9 grudnia 
6:00am ++za zmarłych z rodziny Mucek, Giemza, Pęcak i Lis 
7:00pm +Stanisław Sadkowski 
7:00pm O Boże błog. dla Konrada Kompiel z okazji 6 urodzin 

Środa – 10 grudnia 
6:00am ++ Stanisław i Kazimierz Kochanek 
6:00am +Krzysztof Żak w 2 miesiące po śmierci 
7:00pm +Lidia Krzemień 
7:00pm O Boże błog. dla Maksia Górskiego z okazji 9 urodzin 

Czwartek – 11 grudnia 

6:00am O Boże błog. dla Księdza Proboszcza Andrzeja Maślejaka  
 z okazji urodzin 
7:00pm ++Jan i Maria Sarama 
7:00pm +Stanisław Stafski w 25 rocznicę śmierci; +Zofia Urbańśki 
Piątek – 12 grudnia,  
Wspomnienie Najświętszej Maryi Panny z Guadalupe  

6:00am +Justyna Lenkowska w 4 rocznicę śmierci i zmarli  
 z rodziny Lenkowski 
6:00am +Halina Zabłudowska w 1 rocznicę śmierci 
6:00am Za wstawiennictwem Matki Bożej z Guadelupa  
 w Bogu wiadomej intencji 
7:00pm +Anna Wesołowska 

Sobota - 13 grudnia, Wspomn. św. Łucji, dziewicy i męczennicy  
6:00am O Boże błog. dla Zosi Piasecki w 5 rocznicę urodzin 
6:00am O miłosierdzie Boże i potrzebne łaski dla Pauliny 
9:00am Dzięk. za otrzymane łąski z prośbą o dalsze Boże błog.  
 z okazji 96 urodzin dla Zofii Cygan 

III Niedziela Adwentu - GAUDETE, Rok A - 14 grudnia  
6:00pm (sobota) +Łukasz Bukowski 
6:00pm (sobota) +Halina Szulc w 2 rocznicę śmierci 
7:00am +Jan Wierzbówka w 18 rocznicę śmierci i za zmarłych  
 z rodzin Wierzbówka i Rogoziński 
9:00am +Janina Lewkowicz 
11:00am +Zofia Adamczyk w 8 rocznice śmierci  
 oraz +Kazimierz Adamczyk 
1:00pm O Boże błog. dla Aleksandra w dniu urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Janiny z okazji urodzin 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 

14 grudnia: Kornelia Mazur 

21 grudnia: Dash Jan Waleń 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu 
można się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-
8766 lub przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

W środę, 10 grudnia o g. 7:00pm podczas Rorat 
dla dzieci zostaną poświęcone  
Modlitewniki  
dla dzieci pierwszokomunijnych.  
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA. 
 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 

https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Młodzież i rodziców klas 7 zapraszamy na spotkanie w 
ramach przygotowania do Bierzmowania w niedzielę 7 
grudnia o godz. 7pm. OBECNOŚĆ JEST OBOWIĄZKOWA. 
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania będzie  
ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy załatwiać 
w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest zapisana. 
Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na 
Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie 
parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 

  https://formedcatholiconline.com/Marriage-
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 Czy kiedyś w swoim życiu miałeś taki moment, 
że  zacząłeś medytować nad swoją ludzką kondycją i dosze-
dłeś do następujących wniosków: Boże tyle we mnie nędzy, 
słabości i głupoty. Kim jestem wobec Ciebie?  
I odpowiedziałeś sobie - niczym. A potem dodałeś:  Jak Ty 
Boże możesz mnie znosić, te moje różne wyskoki i wybryki? 
Następnie nastała wielka cisza, ale w tej ciszy usłyszałeś 
głos: "Znoszę cię bo cię kocham. Znam  twoją bezsilność i 
twoją słabość. Wiesz jaka jest Moja natura - uszczęśliwiać i 
zbawiać człowieka. Czemu krępujesz się swoją grzeszno-
ścią, Ja ją znam lepiej niż ty, przyjdź z tym wszystkim do 
Mnie. Daj Mi twoją słabość i bezsilność, bo nic więcej nie 
masz swojego. Jak myślisz, dlaczego cierpiałem i umarłem 
na krzyżu, abyś mógł być dzieckiem Bożym, Bożym dziedzi-
cem." 

 

Jeśli kiedyś miałeś taką medytacje, to znaczy,  
że przeżyłeś nawrócenie.   

 Adwentowy prorok Jan Chrzciciel w tym pięknym cza-
sie Adwentu woła do nas: "Nawróćcie się, bo bliskie jest Kró-
lestwo Niebieskie". (Mt 3,1) Nawróćcie się, czyli wejdźcie w 
rozmowę ze sobą i z Bogiem. 
 Nawrócenie, to zrozumienie, że Bóg nigdy nie wycofu-
je swojej miłości. On nas kocha jako grzeszników i daje ła-
skę, byśmy powstali z grzechów. To On zawsze do nas mó-
wi: "Idź i nie grzesz więcej". Nawrócenie, moje nawrócenie 
będzie polegało na czynieniu wszystkiego w życiu na więk-
szą chwałę Bożą. Czym jeszcze będzie się charakteryzować 
moje nawrócenie - wypraszaniem Bożego miłosierdzia tym, 
którzy sami nie są w stanie tego uczynić dla siebie.   
  Idźmy za głosem adwentowego proroka Jana Chrzci-
ciela, nawracajmy się i ratujmy swoją duszę. 
 Niech trwające w naszej parafii Adwentowe rekolekcje 
prowadzone przez ojców franciszkanów przyczynią się  do 
pogłębienia naszej więzi z Bogiem. 

 

Ks. Andrzej Maślejak SChr 

II NIEDZIELA ADWENTU, ROK A - 7 grudnia: I czyt.: Iz 11, 1-10; Psalm: Ps 72; II czyt.: Rz 15, 4-9; Ewangelia: Mt 3, 1-12 . 

 W uroczystość Niepokalanego Poczęcia rodzi 
się pytanie – co Bóg myśli o Maryi i jak Bóg zaplanował 
Maryję? 
 Wyobraźcie sobie, że jesteście Bogiem. Stwo-
rzyliście świat, ale ten świat upadł. I Bóg ma przyjść na 
ten świat, aby go zbawić. Jeśli Bóg ma przyjść na 
świat, to musi stworzyć swoją Matkę.  Nigdy nie słysza-
no, żeby dziecko było przed swoją matką. Zawsze jest 
odwrotnie. A w wypadku Jezusa On jako Bóg był wcze-
śniej zanim Ona zaistniała. 
 Co to znaczy, że Bóg stworzył swoją Matkę?  
To oznacza bardzo wiele. Jeśli ja byłbym Bogiem i 
miałbym stworzyć swoją matkę, to ja stworzyłbym arcy-
dzieło. Czy ja stworzyłbym swoją matkę z jakąś skazą? 
Ja stworzyłbym swoją Matkę absolutnie czystą, pod 
każdym względem i na każdym poziomie czyli niepoka-
laną. I mojej matce dałbym wszystkie dary, a szczegól-
nie dar dziewictwa, wiecznego dziewictwa. 
 Jak to może być, że kobieta może być matką 
i dziewicą. Ale jak jesteś bogiem, to ty możesz zrobić 
wszystko. Na przykład – światło przechodzi przez okno, ale nie 
niszczy okna. Kim jest Jezus – jest światłem, jest światłością. Zo-
bacz co pisze św. Jan w prologu do swojej Ewangelii: „Była świa-
tłość prawdziwa, która oświeca każdego człowieka, gdy na świat 
przychodzi”. 
 Następna sprawa – jeśli ja stworzyłbym swoją matkę, 
to chciałbym, żeby ona stała się matką wszystkich ludzi. Zo-
bacz co się stało pod krzyżem: Jezus z krzyża powiedział do swo-
jej Matki:  „Niewiasto,  oto syn Twój; Synu oto Matka twoja”. 
 Co jeszcze bym uczynił dla mojej matki: sprawiłbym, 
żeby moja matka nigdy nie umarła. Bóg stworzył najpiękniejszą 

Kobietę i nie pozwolił, żeby ktokolwiek wyciągnął 
przeciwko Niej rękę. Bóg stworzył arcydzieło. I w tym 
arcydziele zamieszkał. Maryja to arcydzieło Trójcy 
Przenajświętszej. Najlepiej o tym wiedzą święci. Nie 
możesz stać się świętym człowiekiem, jeśli nie masz 
duchowej więzi z Maryją. Bo jak chcesz mieć więź z 
Jezusem bez więzi z Jego Matką. Jeżeli nie znasz 
Jej, to nie będziesz mógł w pełni poznać Jej Syna. 
Dlatego mówimy – kto czyni ludzi świętymi – czyni to 
Maryja. 
 Szatan wie wszystko o Maryi, że swoją piętą 
zmiażdży mu głowę, dlatego Ją bardzo nienawidzi i 
nie wymówi Jej imienia. A wiecie, co szatan chce 
uczynić – chce rozmontować chrześcijaństwo. Dla-
czego Ona zmiażdży głowę sztana – bo w niej miesz-
ka Bóg i On to uczyni przez Nią. Dlatego Maryja miaż-
dżąca głowę węża jest w ciąży. Jezus przyszedł do 
nas przez Matkę Bożą, dlatego Jej potrzebujemy w 
naszym życiu duchowym. 
 Biskup Fulton Sheen napisał następującą 

modlitwę ku czci Matki Bożej: „O Maryjo, wygnaliśmy Twojego 
Boskiego Syna z naszego życia, z naszych samorządów, naszej 
edukacji i naszych rodzin. Przybądź ze światłem słonecznym jako 
symbol mocy naszego Pana Jezusa Chrystusa. Uzdrów nasze 
wojny, nasz ciemny niepokój; ochłódź wyloty armat, tak gorące od 
wojny. Odciągnij nasze umysły od atomu, a nasze dusze wydo-
bądź z błota natury. Daj nam się narodzić ponownie w Twoim Bo-
skim Synu, nam nieszczęsnym dzieciom zestarzałej ziemi. Po-
spiesz się Niewiasto. Zawstydź nas wszystkich, zaliczając nas do 
swoich wojowników pokoju i miłości. Pomóż nam stać się twoimi 
wojownikami walczącymi o pokój na świecie”. Amen. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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zapraszamy w sobotę, godz. 6am  
-(po Roratach zapraszamy młodzież na śniadanie w Centrum Pastoralnym) 

zapraszamy w środy na 7pm.  

Prosimy, by dzieci na każde roraty i Niedzielne Msze Adwentowe o godz. 11am, 
przynosiły serduszka z napisanymi dobrymi uczynkami i podpisem.  
Serduszka składamy w pustym żłóbku, będą też one wykorzystane  
do losowania figurek Matki Bożej. Figurki zabieramy do domu i przynosimy 
na najbliższe roraty lub najbliższą Niedzielną Mszę Adwentową. 

 

 

  

Witamy serdecznie o. Piotra Sarnickiego OFM Conv. i  br. Jana Hruszowiec OFM Conv.,  
życzymy światłą Ducha Świętego na czas prowadzenia rekolekcji w naszej parafii. 

 

 piątek, 19 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 sobota, 20 grudnia: 6am - 8am oraz 5pm - 7pm 
 poniedziałek, 22 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 wtorek, 23 grudnia: 6am - 8am oraz 6pm - 8pm 
 środa, 24 grudnia: 6am -10am  

 
 

26-27 grudnia nasi parafialni kolędnicy wyruszą w odwiedziny.  
Jeśli ktoś chciałby zaprosić kolędników to bardzo proszę, aby zgłosił się  
do s. Karoliny 586 733 7583. Jest to program kolędniczy, który został 
przygotowany przez ministrantów, schole dziecięcą i młodzieżową. 

Czcigodny Księże Proboszczu,  

z okazji urodzin pragniemy złożyć najserdeczniejsze życzenia: 
zdrowia, błogosławieństwa Bożego i światła Ducha Świętego  

w codziennej posłudze." 

Niech Matka Najświętsza otacza Cię opieką,    
a Jezus Chrystus daje Ci siły w prowadzeniu 

parafii i głoszeniu Słowa Bożego. 

Odwiedziny kolędowe w naszych 
rodzinach przeżywamy w duchu radości 
bożonarodzeniowej, w duchu modlitwy, 
szczerej i serdecznej rozmowy z 
kapłanem. Niech błogosławieństwo 
kolędowe chroni nasze domy i nasze 
rodziny. 

Formy z zaproszeniem na kolędę  
są dostępne w lobby kościoła.  
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Ks. Paweł zaprasza do włączenia się w akcję:  
POMÓDL SIĘ za kandydata do Bierzmowania. 
W lobby kościoła znajduje się  
koszyk z imionami kandydatów  
do Sakramentu Bierzmowania w naszej parafii.  
Na karteczce znajduje się imię i nazwisko kandydata.  
W ramach adwentowego dobrego uczynku zachęcamy, aby zabrać 
karteczkę i otoczyć dowolną modlitwą daną osobę i jej rodzinę. 

Donacje z niedzieli 11/30/2025 
• Składka: $9,922.00 
• Fundusz budowlany: $5,708.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej 
parafii. Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać 
swoje ofiary.  

 
Zapraszamy na pakowanie jedzenia do Krajów Misyjnych  

do Feed My Starving Children w Schaumburgu.  
Bardzo prosimy o zgłaszanie się do  p. Moniki Midura 773 339 1244.  
Prosimy o wysłanie sms podając imię i nazwisko oraz zaznaczając 
osobę dorosłą.   

 
W przedsionku kościoła są do odebrania zestawy 
niedzielnych kopert na               rok.  

 

Bardzo serdecznie prosimy o ich odbiór. Koperty z numerem 
posiadają rodziny, które są zapisane do naszej Parafii. Osoby, które regu-
larnie uczestniczą w życiu naszej wspólnoty, a dotychczas nie zapisały się 

do naszej Parafii, zachęcamy, aby to uczyniły.  

Adwentowe Drzewko Życzliwych Serc 
Jeśli masz pragnienie podzielenia się z innymi, 
sprawienia komuś radości w nachodzące święta, 
weź karteczkę z choinki stojącej w przedsionku naszej świątyni. 
Zakup “Gift Card” w danym sklepie (nie Visa lub MasterCard) 

i przynieś ją do kościoła do wtorku, 23 grudnia. 
Kartki z “Gift Card” prosimy wrzucać do specjalnego pudełka 
stojącego przy choince. Będą nimi obdarowani potrzebujący  i ludzie 
ubodzy. Prosimy nie przynosić prezentów w innej postaci. 

Młodzież zapraszamy  
do wspólnego wyjścia na animowany film 
opowiadający o biblijnym królu Dawidzie.  
Wyjście 18 grudnia (czwartek) godz. 7pm.  
Kino Marcus Cinema Addison.  
Szczegóły u ks. Pawła. 

INTENCJA PAPIESKA                         
Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, 
szczególnie na Bliskim Wschodzie, byli siewcami pokoju, nadziei i 
pojednania.  

Wymiana Tajemnic - Niedziela, 7 grudnia po Mszy św. o godz. 7am 

Zapraszamy na zmianę tajemnic różańcowych dla 
dzieci Żywego Różańca  

w każdą I niedzielę miesiąca (7 GRUDNIA), po 
mszy św. o godz. 11am w salce na górze.  

Serdecznie zapraszamy nowe dzieci  
do dołączenia do tej Wspólnoty Różańcowej. 
Odpowiedzialna Maria Mulica (847) 476-5554.  

Ks. Paweł zaprasza młodzież do włącznie się w  
 

 
10 grudnia (środa) godz. 8pm - pakowanie kredy  
17 grudnia (środa) godz. 8pm - sprzątanie kościoła 
Ilość miejsc ograniczona.  
Jest możliwość odrobienia  
godziny wolontariatu.  

Stroiki Bożonarodzeniowe 
Oaza Dzieci Bożych  

w niedzielę 14 grudnia,  
będzie rozprowadzała zrobione przez 
rodziców stroiki. Dochód ze sprzedaży 
przeznaczony jest na wsparcie wyjazdu  
dzieci i młodzieży na rekolekcje w Yorkville. 

MINISTRANCI  
w niedzielę 7, 14 i 21 grudnia,  
będą rozprowadzać sianko wraz z 
Obrzędem Wieczerzy Wigilijnej.  

Bóg zapłać za złożone ofiary. 

 
 
 
 

Poznajemy Boga i innych młodych ludzi  
ZAPRASZAMY w każdą niedzielę  

w Centrum Pastoralnym o godz. 8pm 
 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania, 
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

 Wspólnota Integracyjna JAŚMIN  
będzie sprzedawać bombki 
ręcznie zrobione przez 
wolontariuszy, rodziców i dzieci 

niepełnosprawne. Kupując taką bombkę jako wystrój na Boże 
Narodzenie pomagasz ludziom niepełnosprawnym, dajesz 
radość i dzielisz się swoją miłością.  Dochód ze sprzedaży w 
100% jest przeznaczony na rozwój intelektualny, moralno-
duchowy i fizyczny dzieci niepełnosprawnych.  

Dziękujemy za Twoją pomoc - GRUPA JAŚMIN  

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy 
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru,  
prosimy o kontakt z organistą Zbigniewem  
Blicharzem: (773)616-9284.   

SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 


